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RIER b AR X EGEH =

B3 -2 FEMICHERATHILBESNSERICEIHEIE (1/5) _ _ REEE | TERISEE
[ aEREOfE | Emes 140A0419 [ @&ma KA1 [ s ERmANEE—TH
SYERIHhD FTin(ChEEd 51 ih SMERIHR
ﬁfﬁ; TREOBBOEILNDOKRES THEOHBEESLADKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
' 100kN/m%# 2 % 1.00/0.00 ~ 3.47 155.87|3m%E#8%5(0.00 ~ 2.06[ 3.91 20.92| 100kN/mM%#BZ % 1.00| 10.64 ~ 55.47 155.87|3m%E#EZ 5| 30.00 ~ 55.47| 3.91 20.92
Zh Lot 1.00| 3.47 ~ 11.25 100.00( Zhlust [2.06 ~ 11.25[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.64 100.00f x5t | 5.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
5 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.77 161.34|3m%E#8% 5| 0.00 ~ 224 4.04 21.59| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00| 10.53 ~ 57.57 161.34|3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 57.57| 4.04 21.59
Zh Lot 1.00| 3.77 ~ 11.56 100.00( Zhlust [2.24 ~ 1156 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.53 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
5 100kN/m%# 2 % 1.00/0.00 ~ 3.82 162.18|3m%E#8%5%(0.00 ~ 227 4.06 21.73| 100kN/mM%Z#BZ% % 1.00| 10.53 ~ 57.57 162.18| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 57.57| 4.06 21.73
ZhnList 1.00| 3.82 ~ 11.61 100.00( Zhlust [2.27 ~ 1161 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.53 100.00f Zxkust | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
A 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.87 163.12|3m%E#E%5(0.00 ~ 231 4.09 21.88| 100kN/mM%Z#EZ % 1.00| 10.54 ~ 58.83 163.12| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 58.83| 4.09 21.88
ZhnList 1.00| 3.87 ~ 11.66 100.00( Zhlust [2.31 ~ 11.66[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.54 100.00f Zhkust | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
- 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.87 163.03|3m%E#E%5(0.00 ~ 231 4.09 21.89| 100kN/mMZ#EZ % 1.00| 10.54 ~ 57.13 163.03| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 57.13| 4.09 21.89
ZnList 1.00| 3.87 ~ 11.65 100.00( Zhlust [ 2.31 ~ 11.65[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.54 100.00f Zhkust | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
5 100kN/m%# 2 % 1.00/ 0.00 ~ 3.81 161.94(3m%E#E%5(0.00 ~ 227 4.06 21.72| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00| 10.53 ~ 55.38 161.94|3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 55.38| 4.06 21.72
ZnList 1.00| 3.81 ~ 11.59 100.00( Zhlust [2.27 ~ 1159 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.53 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
; 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.63 158.82|3m%E#E%5(0.00 ~ 1.28 3.61 19.34| 100kN/m%#B 2 % 1.00| 10.55 ~ 49.74 158.82| 3m%E#EZ 5| 25.00 ~ 49.74| 3.61 19.34
ZnList 1.00| 3.63 ~ 11.42 100.00( Zhlust [1.28 ~ 11.42 3.00 16.05 FhLst 1.00| 5.00 ~ 10.55 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
5 100kN/m%# 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.02 165.81|3m%E#8% 5| 0.00 ~ 249 4.24 22.70| 100kN/mM%#BZ % 1.00| 10.75 ~ 56.42 165.81|3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 56.42| 4.24 22.70
ZnList 1.00| 402 ~ 11.81 100.00( Zhlust [ 249 ~ 11.81 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.75 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
5 100kN/m%#B 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.01 165.68(3m%E#E%5(0.00 ~ 244 4.19 22.45| 100kN/mM%#BZ 5% 1.00| 10.66 ~ 62.00 165.68| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 62.00| 4.19 22.45
ZhnList 1.00| 401 ~ 11.80 100.00( Zhlust [ 244 ~ 11.80[ 3.00 16.05 FhLst 1.00| 5.00 ~ 10.66 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
10 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZEBZ 5 -~ = = =
Fhst 1.00/ 0.00 ~ 5096 74.60| hbLlst |0.00 ~ 596| 1.87 10.03 FhLst 1.00| 5.00 ~ 7.02 74.60| Thiist | 500 ~ 7.02| 1.87 10.03
» 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ S -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
ZhList 1.00/ 0.00 ~ 5099 75.10| #hbLlst |0.00 ~ 599| 2.19 11.70 st 1.00| 5.00 ~ 9.67 75.10] #h4t | 500 ~ 9.67| 2.19 11.70
12 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
Fhst 1.00/ 0.00 ~ 3.69 46.54| ZnLlst | 000 ~ 369 2.55 13.62 FhLst 1.00| 5.00 ~ 8.90 46.54| ZnLls | 500 ~ 890 2.55 13.62
e 100kN/m%#B 2 % 1.00/0.00 ~ 3.97 164.88|3m%E#E%5(0.00 ~ 238 4.15 22.21| 100kN/m%Z#BZ % 1.00| 10.59 ~ 62.49 164.88| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 62.49| 4.15 22.21
Zh Lot 1.00| 3.97 ~ 11.75 100.00( Zhlust [2.38 ~ 11.75[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.59 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
1 100kN/ Mm% 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.09 167.17|3m%E#E%5(0.00 ~ 251 4.26 22.79| 100kN/mM%#BZ % 1.00| 10.78 ~ 78.80 167.17|3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 78.80| 4.26 22.79
Zh Lot 1.00| 409 ~ 11.88 100.00( Zhlust [ 251 ~ 11.88[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.78 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
15 100kN/m%#B 2 % 1.00/0.00 ~ 4.10 167.23|3m%E#E%5(0.00 ~ 253 4.28 22.88| 100kN/mM%#EZ % 1.00| 10.83 ~ 74.42 167.23| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 74.42| 4.28 22.88
ZnList 1.00| 410 ~ 11.88 100.00f Zhbist | 253 ~ 11.88[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.83 100.00f Zxblst | 500 ~ 25.00] 3.00 16.05
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e 100kN/m%# 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.09 167.11|3m%E#E%5(0.00 ~ 254 4.28 22.91| 100kN/mM%#Bz % 1.00| 10.84 ~ 69.62 167.11|3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 69.62| 4.28 22.91
Zh Lot 1.00| 409 ~ 11.88 100.00( Zhlust [ 254 ~ 11.88[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.84 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
17 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZEBZ 5 -~ = = =
Zh Lot 1.00/ 0.00 ~ 5.46 68.15| #h L5t |0.00 ~ 546| 1.69 9.04 st 1.00| 5.00 ~ 6.00 68.15| #h L4 | 500 ~ 6.00] 1.69 9.04
18 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEFBZ B -~ = = =
ZhnList 1.00/ 0.00 ~ 4.80 59.79| #hList |0.00 ~ 4.80| 1.83 9.81 st 1.00] 5.00 ~ 5.15 59.79| #h4 | 500 ~ 515| 1.83 9.81
- 100kN/ Mm% 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.09 166.99(3m%E#E%5(0.00 ~ 250 4.25 22.74| 100kN/mM%#BZ % 1.00| 10.76 ~ 74.93 166.99| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 74.93| 4.25 22.74
ZhnList 1.00| 409 ~ 11.87 100.00( Zhlust [ 250 ~ 11.87[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.76 100.00f Zhkust | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
i 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 4.05 166.43|3m%E#8% 5| 0.00 ~ 245 4.20 22.49| 100kN/mM%#Bz % 1.00| 10.67 ~ 79.23 166.43| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 79.23| 4.20 22.49
ZnList 1.00| 405 ~ 11.84 100.00( Zhlust [ 245 ~ 11.84 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.67 100.00f Zhkust | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
o 100kN/m%# 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.03 165.94(3m%E#E%5(0.00 ~ 241 4.17 22.34| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00| 10.63 ~ 79.23 165.94| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 79.23| 4.17 22.34
ZnList 1.00| 403 ~ 11.81 100.00( Zhlust [ 241 ~ 1181 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.63 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
. 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.59 158.03|3m%#E%5(0.00 ~ 0.32 3.17 16.97| 100kN/m%# %% 1.00| 10.53 ~ 38.71 158.03| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 38.71| 3.17 16.97
ZnList 1.00| 359 ~ 11.37 100.00( Zhlust [0.32 ~ 11.37[ 3.00 16.05 FhLst 1.00| 5.00 ~ 10.53 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
o 100kN/m%# 2 % 1.00/0.00 ~ 3.19 150.94(3m%#8%5%(0.00 ~ 0.05[ 3.03 16.19| 100kN/m%# 2 % 1.00| 10.72 ~ 38.48 150.94| 3m%E#E% 5| 30.00 ~ 38.48| 3.03 16.19
ZnList 1.00/ 3.19 ~ 10.97 100.00( x5t [0.05 ~ 10.97[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.72 100.00f x5t | 5.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
. 100kN/m%#B 2 % 1.00/0.00 ~ 355 157.41|3m%E#E% 5[ 0.00 ~ 0.38 3.21 17.16| 100kN/m%#x % 1.00| 10.55 ~ 35.56 157.41|3m%E#EZ 5| 25.00 ~ 35.56| 3.21 17.16
ZhnList 1.00| 355 ~ 11.34 100.00( Zhlust [0.38 ~ 11.34 3.00 16.05 FhLst 1.00| 5.00 ~ 10.55 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
50 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.51 156.57|3m%E#8% 5| 0.00 ~ 0.86( 3.54 18.96| 100kN/m%#2 %% 1.00| 11.79 ~ 36.27 156.57|3m%E#E% 5[ 20.00 ~ 36.27| 3.54 18.96
ZhList 1.00| 3.51 ~ 11.29 100.00( Zhlust [0.86 ~ 11.29[ 3.00 16.05 FhLst 1.00| 5.00 ~ 11.79 100.00f x5t | 5.00 ~ 20.00| 3.00 16.05
i 100kN/ Mm% 2 % 1.00/0.00 ~ 3.37 154.15(3m%#8%5%(0.00 ~ 199 3.86 20.67| 100kN/m%Z#BZ% % 1.00| 10.75 ~ 128.83 154.15| 3m% 82 %| 30.00 ~ 128.83| 3.86 20.67
ZhList 1.00| 3.37 ~ 11.16 100.00f Zhlust [1.99 ~ 11.16 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.75 100.00f x5t | 5.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
5 100kN/m%# 2 % 1.00/0.00 ~ 3.43 155.18|3m%#8%5%(0.00 ~ 202 3.88 20.77| 100kN/m%#BZ % 1.00| 10.70 ~ 128.00 155.18| 3m% i€z 4| 30.00 ~ 128.00| 3.88 20.77
ZhList 1.00| 3.43 ~ 11.21 100.00( Zhlust [2.02 ~ 11.21[ 3.00 16.05 FhLst 1.00| 5.00 ~ 10.70 100.00f x5t | 5.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
o 100kN/m%#B 2 % 1.00/0.00 ~ 3.47 155.91(3m%#8%5(0.00 ~ 204 3.89 20.84| 100kN/M%#Bz % 1.00| 10.67 ~ 125.83 155.91| 3m% i€z 4| 30.00 ~ 125.83| 3.89 20.84
Zh Lot 1.00| 3.47 ~ 11.26 100.00( Zhlust [2.04 ~ 11.26[ 3.00 16.05 st 1.00| 5.00 ~ 10.67 100.00f x5t | 5.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
i 100kN/ Mm% 2 % 1.00/ 0.00 ~ 4.01 165.69(3m%E#E%5(0.00 ~ 269 4.43 23.71| 100kN/mM%#Bz % 1.00| 11.32 ~ 55.39 165.69| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 55.39| 4.43 23.71
Zh Lot 1.00| 401 ~ 11.80 100.00( Zhlust [ 269 ~ 11.80[ 3.00 16.05 st 1.00] 5.00 ~ 11.32 100.00f x5t | 5.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
31 100kN/m%#B 2 % 1.00/0.00 ~ 4.04 166.15(3m%E#8%5(0.00 ~ 258 4.32 23.14| 100kN/M%#Bz % 1.00| 10.96 ~ 55.53 166.15| 3m%E#EZ 5[ 25.00 ~ 55.53| 4.32 23.14
ZnList 1.00| 404 ~ 11.82 100.00| ZhList | 258 ~ 11.82 3.00 16.05 st 1.00] 5.00 ~ 10.96 100.00f Zxblst | 500 ~ 25.00] 3.00 16.05
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B3 -2 FEMICERATHILBESNLERICE T HEIR (3/5) _ _ REEE | TERISEE
ZiEanhnE | amEas | T40A0419 [ B2 | A1) [ mielt | ZRMARBE— T B
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ﬁg TREOBBOEILNDOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
32 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 3.90 163.58|3m%#%%| 0.00 ~ 2.34| 4.11 22.02| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.56 ~ 56.18 163.58| 3m%#x 5| 25.00 ~ 56.18 4.11 22.02
s 1.00{3.90 ~ 11.68 100.00f Zhklst | 2.34 ~ 11.68] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.56 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
33 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.78 161.36|3m%x# %% 0.00 ~ 2.23| 4.03 21.55| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.53 ~ 63.30 161.36| 3m%#% 5| 25.00 ~ 63.30| 4.03 21.55
s 1.00{3.78 ~ 11.56 100.00f Zhlst | 2.23 ~ 11.56| 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
34 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.79 161.70| 3m%x# %% 0.00 ~ 2.23| 4.03 21.57| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.53 ~ 66.85 161.70| 3m%#8% %| 25.00 ~ 66.85| 4.03 21.57
s 1.00{3.79 ~ 1158 100.00f Z=hlst | 2.23 ~ 11.58] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
35 100kN/m##8 %% = ol ~ = -|3m%i#825(0.00 ~ 0.14] 3.26 17.43| 100kN/m#%#B 2% = o ~ = -|3m#%#8=z5%| 500 ~ 858 3.26 17.43
s 1.00{0.00 ~ 1.15 16.99| Tn L5t [0.14 ~ 115 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 8.58 16.99] xSt | 500 ~ 5.00 3.00 16.05
36 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ B -~ = = =
s 1.00]0.00 ~ 4.11 5147 ZzhLlst 1000 ~ 4.11| 2.26 12.10 s 1.00f 500 ~ 6.49 5147 #hlst | 500 ~ 649 2.26 12.10
47 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 442 55.16| ZhLlst | 0.00 ~ 4.42| 2.37 12.68 s 1.00f 500 ~ 8.33 55.16) =h 4t | 5.00 ~ 833 2.37 12.68
a8 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 524 65.36) =Lt |0.00 ~ 524| 2.13 11.39 st 1.00f 500 ~ 7.42 65.36) ZnLl4t | 5.00 ~ 742 213 11.39
39 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 6.34 79.72| F=h L4t 1000 ~ 6.34| 1.75 9.38 st 1.00f 500 ~ 7.42 79.72| =4t | 5.00 ~ 742 1.75 9.38
40 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.29 152.80| 3m*x# %% 0.00 ~ 1.97| 3.85 20.59| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.79 ~ 59.88 152.80| 3m%*# % %| 30.00 ~ 59.88| 3.85 20.59
s 1.00{3.29 ~ 11.08 100.00| #+#list | 1.97 ~ 11.08| 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.79 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 16.05
41 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.17 150.62| 3m%#%%| 0.00 ~ 1.91| 3.81 20.39| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.91 ~ 60.61 150.62| 3m%#% 5| 40.00 ~ 60.61| 3.81 20.39
s 1.00{3.17 ~ 10.95 100.00| #+# kst | 1.91 ~ 10.95| 3.00 16.05 st 1.00f 5.00 ~ 10.91 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 16.05
42 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 3.25 152.07| 3m%#% %] 0.00 ~ 1.95| 3.84 20.53| 100kN/m#%#8% % 1.00( 10.82 ~ 57.97 152.07| 3m%x#% %] 40.00 ~ 57.97| 3.84 20.53
s 1.00{3.25 ~ 11.04 100.00| Z+list | 1.95 ~ 11.04| 3.00 16.05 st 1.00f 5.00 ~ 10.82 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 16.05
43 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 3.33 153.43| 3m%x# %% 0.00 ~ 1.99 3.86 20.65| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.75 ~ 57.79 153.43| 3m%x#% %] 30.00 ~ 57.79| 3.86 20.65
s 1.00] 3.33 ~ 11.11 100.00| #+# kst 1199 ~ 11.11] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.75 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 16.05
44 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 3.00 147.66|3mx## %% 0.00 ~ 1.84 3.77 20.15| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 11.09 ~ 57.76 147.66| 3m%#% 5| 40.00 ~ 57.76| 3.77 20.15
s 1.00| 3.00 ~ 10.78 100.00| #+#List | 1.84 ~ 10.78| 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 11.09 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00( 3.00 16.05
45 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 0.93 114.00| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 11.12 ~ 14,53 114.00| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{ 093 ~ 8.72 100.00f Zhklst |0.00 ~ 8.72| 2.04 10.89 s 1.00f 500 ~ 11.12 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 1453| 2.04 10.89
46 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ 5 -~ = = =
ZTh st 1.00/0.00 ~ 7.67 98.38| ThLst | 0.00 ~ 7.67[ 2.10 11.22 s 1.00f 500 ~ 10.42 98.38| ThbLlst | 500 ~ 1042| 2.10 11.2_2
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47 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3m%#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
ZTh st 1.00{0.00 ~ 5.75 71.89| #hLlst | 000 ~ 575 1.73 9.25 s 1.00f 500 ~ 6.42 71.89 =hllst | 500 ~ 642 1.73 9.25
48 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3m%#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
ZTh st 1.00/0.00 ~ 6.15 7711 ZhLlst | 000 ~ 6.15| 2.14 11.43 s 1.00f 500 ~ 9.40 7711 Zhlst | 500 ~ 940 2.14 11.43
49 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
zhust -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| EFhilst -~ = = =
50 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%Ei#BZ % -~ = = =
Th st 1.00{0.00 ~ 7.07 89.75| #h L4t |0.00 ~ 7.07| 1.92 10.25 ZTh st 1.00f 500 ~ 9.37 89.75| #n L4t | 500 ~ 937| 1.92 10.25
51 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%Ei#BZ % -~ = = =
Th st 1.00{0.00 ~ 5.09 63.49| =hLlst | 000 ~ 509 2.34 12.54 ZTh st 1.00f 500 ~ 9.68 63.49| Thblst | 500 ~ 9.68| 2.34 12.54
59 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3m%#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
Th st 1.00{0.00 ~ 299 38.49| #hLlst |0.00 ~ 299| 2.53 13.52 ZTh st 1.00f 500 ~ 6.74 38.49| #nLl4t | 500 ~ 6.74] 253 13.52
53 100kN/m%#8Z % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
ZhLst -l -~ = -| Fhilst -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhilst -~ = = =
54 100kN/m%#BZ % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
ZhLst -l -~ = -| Fhiist -~ = = = st = -~ = -| Fhilst -~ = = =
55 100kN/m%#B2 % -l -~ = -[3mEBEZL[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
ZhLst -l -~ = -| Fhiist -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhilst -~ = = =
56 100kN/m%#BZ % -l -~ = -[3mEBEZS[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
zhLst -l -~ = -| Fhiist -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhilst -~ = = =
57 100kN/m%#82 % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
zhLst -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| Fhilst -~ = = =
58 100kN/m%#B2 % -l -~ = -[3mEBZS[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Th st 1.00{ 0.00 ~ 449 56.02| ZhLlst |0.00 ~ 4.49| 1.94 10.39 Th st 1.00f 500 ~ 5.07 56.02| =hbist | 5,00 ~ 507| 1.94 10.39
5o 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
ZTh st 1.00{0.00 ~ 5.27 65.68| =Lt | 000 ~ 527| 1.94 10.38 s 1.00f 500 ~ 6.19 65.68| =nLl4t | 500 ~ 6.19] 1.94 10.38
60 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
ZTh st 1.00{0.00 ~ 4386 60.60| ZhLlst |0.00 ~ 4.86| 1.85 9.90 Th st 1.00f 500 ~ 5.28 60.60| =hbList | 500 ~ 528| 1.85 9.90
61 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%i#BZ % -~ = = =
ZTh st 1.00/ 0.00 ~ 3.39 43.04] =n L4t [000 ~ 3.39| 225 12.04 s 1.00f 500 ~ 5.13 43.04] =4 | 500 ~ 5.13| 225 12.04
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69 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZFBZ B -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| Zh st -~ = = =
63 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mZEBZ 5 -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| Zh st -~ = = =
64 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEFBZ B -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| Zh st -~ = = =
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
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